

同心同向建设现代化上合新区 奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市的重要一极

十八届市政府第3次常务会议召开

(上承第一版)
以全域、全时、全要素技术创新模式创新,做好支持企业创新发展若干政策的制定,以群众喜闻乐见的方式做好政策宣传,同时发挥好财政“四两拨千斤”作用,引导社会资本参与创新。要本着“不得迟报、漏报、谎报、瞒报”的原则,认真理顺

好应急突发事件信息处置工作流程,适时启动问责机制,确保问题妥善解决。要做好资源统筹,本着“精准设岗定责、选好管用好”的原则,建立健全“可查询、可追溯、可监督”的资金管理体系和绩效考核体系,让群众共享改革发展红利。要充分认识完善财政管理

体制的重要现实意义,本着“既尊重历史沿革、又体现时代要求”的原则,有计划、有方向地做好年度预算制定,并与上级主管部门、财政部门做好沟通,为推动高质量发展提供有力保障。要坚持节约集约利用土地的理念,合理确定新增建设用地规模,提高土地开发利用效率。

市政府党组全体(扩大)会议召开

(上承第一版)
合力攻坚,确保问题得到及时有效的解决;要扎实做好疫情防控,全面贯彻“外防输入、内

防反弹”总策略,加强模拟演练,定期复盘总结,补齐短板、加固底板,切实巩固疫情防控防线;要抓牢抓细一排底线,

全力当好“坚强前哨”“巩固后院”

市政府办公室主任 马加波

(上承第一版)
聚焦经济运行、项目招引、城市更新等重点领域,及时掌握一手信息,定期分析调度,推动各项工作持续走在青岛前列。

(二)切实将能力作为安身立命的“基石”,以政务服务的“三准”彰显精细服务。牢固树立“精细化”服务意识,改进服务方法,提升服务水平。一是把准关。进一步梳理办文、办公流程,严把质量,推动各环节流程环环相扣,紧密衔接。二是谋划准。建立健全市政府领导周安排、市政府重要工作月计划制度,确保各项工作下好“先手棋”,打出“提前量”。三是督查准。充分发挥督查“利

剑”作用,围绕重大项目建设、城市更新等重点工作,制定督查计划,全程跟踪调度,让狠抓落实成为政府系统的鲜明特质。

(三)切实将成绩作为证明自己的“勋章”,以政务执行的“三快”体现高效服务。深入贯彻“严真细实快”的工作作风,优化工作流程,全力推动干事创业。

一是快运转。坚持

“快”工作标准,增强攻坚克难的决心。时刻保持“追在眉睫的紧迫感、如履薄冰的危机感、重在肩的压力感”,对市委、市政府各项工作部署,坚决贯彻到位、执行到位、落实到位。二是涵养服务群众的热心。树牢为人民服务的宗旨意识,推动政务服务

实。进一步完善“马上就办”机制,对领导交办事项、群众关心关切,“快立项、快转办、快处理、快报告”,做到“事事有着落、件件有着回音”。

(四)切实将作风作为为人处世的“名片”,以干部队伍的“三心”体现干净担当。深化干部队伍建设,切实凝聚“齐步走”的工作合力。一是

增强攻坚克难的决心。时刻保持“追在眉睫的紧迫感、如履薄冰的危机感、重在肩的压力感”,对市委、市政府各项工作部署,坚决贯彻到位、执行到位、落实到位。二是涵养服务群众的热心。树牢为人民服务的宗旨意识,推动政务服务

用“笔墨纸砚”在基层书写“实干答卷”

市委政法委正股级干部 张荣新

(上承第一版)
初心之“墨”,厚植“一叶总关情”的为民之心。牢记初心使命,方能勇毅笃行。“为人民利益而死”的张思德,“心里装着全体人民,唯独没有他自己”的焦裕禄,俯身甘为人民“樵夫”的廖俊波,无数共产党员用毕生为我们树起了“为民”的标杆。结合自身实际,也要从百年党史中汲取为民服务的前进力量,坚持人民至上价值理念,开展好“我为群众办实事”实践活动,深入基层贴近群众,竭尽所能为民事事、为民发

到急难险重一线,就是锤炼锻造我们的群众工作能力、处理问题能力、破解难题能力。必须珍惜“墩苗”“压担”的宝贵机遇,摒弃“镀金”“过客”的错误心态,苦练内功、扎实好马步,以敢啃硬骨头的实际行动解决好群众的烦心事、揪心事、操心事,在乡村振兴、信访维稳、项目建设等重点领域苦干实干,让自己的“羽翼”变得更加丰满,担当起该担当的责任。

端奋斗之“砚”,砥砺“俯首甘为孺子牛”的实干之身。艰

难困苦,玉汝于成。在成长道路上,年轻干部必须保持永不懈怠的精神状态,以“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的奋斗姿态砥砺前行。基层为年轻干部提供了广阔的奋斗舞台和实干平台,我们必须传承和发扬艰苦奋斗精神,用“无我”之情怀,迈步子,撸起袖子,积极投身到疫情防控、经济发展等各项工作中去,以爬坡过坎、滚石上山,踏石留印、抓铁有痕的实干精神,推动各项工作落地见效,真正以实干作答,以实绩交卷,靠奋斗出彩。

打造乡村振兴齐鲁样板示范引领区。支持里岔、铺集、洋河“西南三镇”突破发展,实现农村道路及公交服务均等化,打造乡村振兴齐鲁样板示范引领区。建设西南三镇27条农村公路(村道),里程约66公里;朱诸路环境提升;实施西南三镇222条村道安防工程,里程4055公里;新开、延伸6条公交线路,增设27处公交站点,建设53处港湾式候车亭。总投资387亿元,7月开工,12月底通车。

保障胶东机场高效运营

加强交通枢纽体系建设。结合地铁8号线支线、青岛至京沪高铁辅助通道,推进以胶东国际机场为核心,胶州北站、胶州火车站、胶州汽车站为重

点的综合客运枢纽建设,完善高铁、地铁、公交、出租接驳方案,构建多层次、一体化公共交通服务体系。

制定专项公交规划。聚焦服务上合、临空、少海等重点区域,适时开通胶州北站—机场货运区公交线路,优化调整5条城乡公交线路,新增27辆新能源公交车,为全市997辆公交车安装客流自动监测设备。科学布局公交场站、换乘枢纽建设,新建、改造269处新能源车场站。

逐步增加列车停靠车次。协调铁路部门,持续

增加胶州北站、青岛机场高铁站至北京、武汉、杭州等重点城市往返车次;结合省内环形高快速铁路网,开行市郊列车,方便市民出行,服务经济发展。

打造智慧、绿色、平安交通

建设14处“不停车超限超载自动检测系统”。突出智慧、绿色、安全,启动胶州市综合交通运行监测与应急指挥中心(TOCC)二期建设,年内启用交通行业监管分析平台、交通辅助决策支持平台、交通协调应急指挥平台以及综合交通信息服务平台,不断提升交通运输效率和调度服务能力。

打造智慧、绿色、平安交通

大力争创全国水土保持先进单位。统筹安排饮用水源地安全设施维修养护和凤凰岭、墨水河上游治理等一批水生态保护修复工程,集中打造一批山青、水净、村美、民富的生态清洁小流域。巩固提升水土保持工作成果,高质量准备申报材料,年内争创全国水土保持先进单位,加快打造国家节水型城市。高质效落实“四水四定”理念,有序推进取用水管理专项整治整改提升工作,加快节水载体建设,深化节水宣传教育,提高水资源节约集约利用水平,力争年底前达到国家节水型城市标准要求。积极创建国家水情教育基地。

有效衔接乡村振兴,提速美丽幸福河湖建设,

力争年内建成美丽幸福河湖20条以上,推动

更多河流湖库实现人水和谐;依托大沽河博

物馆及周边美丽河湖和多元水利设施,积极

创建国家水情教育基地。

4月27日市住房和城乡建设局党组成员公用事业服务中心主任魏健全做客《行风在线》

4月27日(周三)上午8:00—9:00
市住房和城乡建设局党组成员、公用事业服务中心主任魏健全,将做客胶州广播电视台FM87.5《行风在线》直播间,欢迎广大市民就市政道路、园林绿化、城市亮化、智慧停车、供热、燃气、排水、河道等方面的问题与魏健全主任在线交流。

届时,胶州广播电视台新闻频道、云上胶州APP、云上胶州微信公众号、胶州875微信公众号和蜻蜓FM网络将同步直播。

欢迎您拨打热线82200001参与节目,也可以通过云上胶州APP、云上胶州微信公众号、胶州875微信公众号留言。

编者按

谋民生之利、解民生之忧。坚持在发展中保障和改善民生,不断满足人民日益增长的美好生活需要,不断促进社会公平正义,使人民获得感、幸福感、安全感更加完善、更有保障、更可持续。市第十五次党代会和我市“两会”,把人民放在最高位置。相关部门迅速行动,立足本职,注重实效,以老百姓看得见、摸得着、用得上的实惠来作为检验的标准,用心用情书写有温度有质感的民生答卷。

高起点谋划 高质量建设 加快构建现代化综合交通运输体系

市交通运输局党组书记、局长 郝强

2022年,市交通运输局深入贯彻落实市第十五次党代会和市“两会”精神,坚持升维思考、降维落实,加快推进32项重点交通工程建设,构建安全、便捷、绿色、高效的现代化综合交通运输体系,为同心同向建设现代化上合新区贡献交通力量。

构建现代化综合交通路网体系

加快推进32项重点交通工程建设:青岛市级推进9项、胶州市级推进23项,总投资632亿元。2022年计划完成投资约60亿元。

畅通上合示范区对外联系通道,提升上合示范区核心竞争力。推进东西大道、济青中线、轨道交通、沈海高速改扩建、青兰高速公路改扩建、青兰高速路域环境综合整治、国道204改建(省道102—黄岛界)、温州路二期(营匡路—洋河北岸)、温州路跨洋河大桥、尚德大道跨洋河特大桥、双积公路与生态大道互通立交桥等工程建设,总投资约263亿元。

强化临空经济区辐射带动能力。增强胶东国际机场国际影响力,推进地铁8号线支线、蓝谷至胶东国际机场快速通道(胶州段),国道204大沽河特大桥、国道309改建、省道219改建(高密界—济青高速)、省道217改建(平度界—国道309)、胶东国际机场至沈海高速快速通道、济青高速跨大沽河辅桥连接线、扬州路东延、李王路北延,青银高速胶州入口综合提升等工程,总投资约3.6亿元。

助推胶东经济圈互联互通。促进胶东经济圈一体化发展,推进青岛至京沪高铁辅助通道铁路(胶州段)、明村至董家口高速公路连接线(胶州段)、省道311改建(黄岛界—芝铁线)、省道102改建(省道217—高密界),总投资约24亿元。

促进区域融合发展 服务乡村振兴

打造“四好农村路”青岛样板。围绕“区域互通、路网提档、产业发展、公交提速、科技治超、安全防护”,改建、大修26条道路,约72公里,并实施农村公路安全防护等工程,总投资4.58亿元。预计7月开工,12月底通车。

打造乡村振兴齐鲁样板示范引领区。支持里岔、铺集、洋河“西南三镇”突破发展,实现农村道路及公交服务均等化,打造乡村振兴齐鲁样板示范引领区。建设西南三镇27条农村公路(村道),里程约66公里;朱诸路环境提升;实施西南三镇222条村道安防工程,里程4055公里;新开、延伸6条公交线路,增设27处公交站点,建设53处港湾式候车亭。总投资387亿元,7月开工,12月底通车。

保障胶东机场高效运营

加强交通枢纽体系建设。结合地铁8号线支线、青岛至京沪高铁辅助通道,推进以胶东国际机场为核心,胶州北站、胶州火车站、胶州汽车站为重

同心同向建设现代化上合新区 奋力打造新时代社会主义现代化国际大都市的重要一极

坚持人民至上 增进民生福祉

靶向检测 精准发力 深化服务助企赋能

市综合检验检测中心党组书记、主任 魏国林

市第十五次党代会擘画了未来胶州发展的宏伟蓝图,提出了坚持安全发展,下好先手棋,打好主动仗,守好食药安全等“排底线”的目标要求。市综合检验检测中心将扛牢自身职责,主动融入全市食安大局,坚持党建引领,升维思考、降维落实,靶向检测精准发力,深化服务助企赋能,推动全市食品安全检验检测工作高质量发展,筑牢人民群众“舌尖上的安全防线,为同心同向建设现代化上合新区提供坚实力量。

全力打造现代水网构建攻坚战

全力配合青岛推进官路大型水库建设。

立足水资源均衡配置,积极融入国家现代大水网体系,全力推进总投资120亿元的官路水库核心水源地建设,力争6月底之前完成规划范围内地面对着水清点评估,7月份组织清障补偿,按照上级指派确定的时间节点动工建设。前瞻考虑提振周边区域发展的思路措施,统筹规划胶州西线输配工程,加快构建大中小微并举的水源工程配置体系和纵横互通的现代供水网络,进一步夯实全市水安全支撑。保障青岛黄水东调承接(胶州段)工程投用并发挥效益。在前期竣工并具备通水条件基础上,配合青岛加强后续运维管理,根据供需情况有序向周边水厂补充水源,更好满足“一核三区”建设用水需求。系统布局一批城乡供水提升工程。计划投资8亿元,加快实施以车家河供水厂为核心的系列水源配置工程和覆盖城乡的供水改建工程,试点实施以居民小区配套直饮水设备为主的优质饮用水项目,一体推进温州路(借苑路—东西大道)、东部中央商务区、临空区等区域给水管网建设,持续改善提升城乡供水质量和居民用水体验。

全力配合推进官路水库建设。

全力配合推进官路水库建设。